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　ケーブルテレビは、各家庭にケーブ
ルを引き、毎月使用料を支払って幅広
い番組を受信するもので、テレビのほ
か、高速インターネットやＩＰ電話（町
内無料）も利用できます。
 

▼日野町にケーブルテレビは必要
　ですか

▼ケーブルテレビを整備し、仮に次の加
入金・月額使用料で運営した場合加入しま
すか
　

（例）加入金・工事金　約９万円（加入時１回のみ）
　　　月額基本料金　   ２,９４０円（別にＮＨＫ受信料
　　　　　　　　　　　　　　　　　　   が必要）

　　　チャンネル数　   ３９チャンネル（希望により
                                             有料チャンネルを追加）

▼必要ない理由（主なもの）
　今のままでよい（27％）、費用が負担
　となる（26％）、町財政を考慮（22％）
▼必要な理由（主なもの）
　町の発展・将来のため（33％）、イ
　ンターネットの利便性（23％）、情報
　を得る手段として（17％）

海テレビのパンフレットの金額を参考にしました。
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▼自宅でインターネットを
　利用していますか ▼インターネットを利用し

　ている人のうち、接続方

　法はどれですか
　

■ＩＳＤＮ（３２％）

■アナログ電話回線（３１％）

■ＡＤＳＬ（２１％）

■携帯電話やＰＨＳでの定

　額パケット通信（８％）

■未記入（７％）

■その他（１％）
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▼インターネットを利用している人のう

　ち、現在のインターネット環境に満足

　していますか
　

■満足していない（６２％）
　満足していない理由

　①現在の通信速度が不十分（７１％）

　②通信費用が高い（２４％）

　③その他（４％）

　④未記入（１％）

■満足している（３８％）
　満足している理由

　①現在の通信速度で十分（６７％）

　②通信費用が安い（２０％）

　③その他（８％）

　④未記入（５％）

▼ケーブルテレビを整備した場合、高速でより安
いインターネット（ブロードバンド）が使えるよう
になりますが ､あなたは加入しますか
　

（例）▼月額利用料金　
　　　　３,３００円（128Kbps）～６,０００円（30Mbps）程度
　　　全家庭に光ケーブルを引いた場合には、
　　　▼月額利用料金　
　　　　４,０００円（1Mbps）～６,０００円（100Mbps）程度
　　　（別途加入金などが必要。ケーブルテレビと同時加
　　　  入で１,０００円程度割引になります）

※例として示したケーブルテレビについての金額


